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 ن4(:1تمرین عدد(

الإجابةالاقتراحاتالأسئلة
جبأ

3+2 x52341103یساوي

7x1075008x10ھي 7532بالآلاف للعدد القیمة التقدیریة 
یكون مستقیم و دائرة متماسان إذا كان بعد مركز 

الدائرة عن المستقیم
أصغر من 

الشعاع
مساو 
للشعاع

أكبر من 
الشعاع

متعامدانمتوازیانمتقایسانمنصفا زاویتین متجاورتین و متكاملتین ھما

 ن6.5(:2تمرین عدد(
25.أكتب في صیغة قوة لعدد صحیح طبیعي)1 x 5 x 6 =……………………………                     16 x 8 x 2 =………………………………

=…………………………..                                            =………………………………

=…………………………..                                            =………………………………

.7x5و  5x49أرض مستطیلة الشكل بعداھا)2
.أكتب مساحة الأرض في صیغة قوة لعدد صحیح طبیعي.أ

.......................................................................................................................

.......................................................................................................................
.......................................................................................................................

.جد طول ضلع أرض مربعة الشكل لھا نفس مساحة المستطیل السابق.ب

.......................................................................................................................
.......................................................................................................................

 ن3.5:(3تمرین عدد(
..................یساوي 4على 23547باقي قسمة العدد : أكمل)1

.؟ علل جوابك4یقبل القسمة على 23547ھل أن 

.................................................................................................................

.في نفس الوقت25و 3للقسمة على عوض النقاط بما یناسب لیكون العدد قابلا)2

.2 .6

المدرسة الإعدادية 
بالزارات

10/12/2014

1فرض تأليفي عدد 
رياضيات

ساعة:مدة الانجاز

:الأساتذة
رياض بن منصور
جلال عمامرية

:العدد الرتبي:                     القسم:                                          الاسم و اللقب

hba20
New Stamp_2



www.najahni.tn

 ن6:(4تمرین عدد(

OAB مثلث قائم الزاویة فيA .  حیثA O=50°

Aویة أحسب قیس الزا)1 B .علل جوابك.

............................................................................................................................

............................................................................................................................

:ا یناسب أكمل بم)2

Aالزاویتان  O وA B.......................... لأن..........................................................

Aالزاویتان  B وB Cو.................................اویتانھما ز..........................................

Cویة أحسب قیس الزا)3 D .علل جوابك.

............................................................................................................................
............................................................................................................................

Aمنصف الزاویة (BX]ابن ) أ)4 B و الذي یقطع[AB] في نقطةJ.)اترك آثار البركار(

.JAو شعاعھا Jالتي مركزھا ) Ԑ(ثم ابن الدائرة 

.علل جوابك. (OB)و المستقیم ) Ԑ(ماھي الوضعیة النسبیة للدائرة ) ب

............................................................................................................................

............................................................................................................................
............................................................................................................................

 ن6:(4تمرین عدد(

OAB مثلث قائم الزاویة فيA .  حیثA O=50°

Aویة أحسب قیس الزا)1 B .علل جوابك.

............................................................................................................................

............................................................................................................................

:ا یناسب أكمل بم)2

Aالزاویتان  O وA B.......................... لأن..........................................................

Aالزاویتان  B وB Cو.................................اویتانھما ز..........................................

Cویة أحسب قیس الزا)3 D .علل جوابك.

............................................................................................................................
............................................................................................................................

Aمنصف الزاویة (BX]ابن ) أ)4 B و الذي یقطع[AB] في نقطةJ.)اترك آثار البركار(

.JAو شعاعھا Jالتي مركزھا ) Ԑ(ثم ابن الدائرة 

.علل جوابك. (OB)و المستقیم ) Ԑ(ماھي الوضعیة النسبیة للدائرة ) ب

............................................................................................................................

............................................................................................................................
............................................................................................................................

 ن6:(4تمرین عدد(

OAB مثلث قائم الزاویة فيA .  حیثA O=50°

Aویة أحسب قیس الزا)1 B .علل جوابك.

............................................................................................................................

............................................................................................................................

:ا یناسب أكمل بم)2

Aالزاویتان  O وA B.......................... لأن..........................................................

Aالزاویتان  B وB Cو.................................اویتانھما ز..........................................

Cویة أحسب قیس الزا)3 D .علل جوابك.

............................................................................................................................
............................................................................................................................

Aمنصف الزاویة (BX]ابن ) أ)4 B و الذي یقطع[AB] في نقطةJ.)اترك آثار البركار(

.JAو شعاعھا Jالتي مركزھا ) Ԑ(ثم ابن الدائرة 

.علل جوابك. (OB)و المستقیم ) Ԑ(ماھي الوضعیة النسبیة للدائرة ) ب
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